
Пам’ять жива, доки 
пам’ятають живі!

День вигнання нацистських окупантів з України 
відзначається щороку 28 жовтня. Саме цього дня в 1944 
році з території Західної України -  Закарпаття було вигна
но останнього солдата нацистського рейху.

У цей день традиційно вшанову
ють пам’ять воїнів, які полягли в 
боях за Україну, населення, яке по
страждало віддій нацистських оку
пантів. За підрахунками істориків, у 
ході воєнних дій на території 
України загинуло близько 3 мільйо
нів радянських воїнів, понад 2 міль
йони українців було вивезено для 
примусової праці до Німеччини під 
час окупації. На території країни 
цілком чи частково було зруйнова
но понад 700 міст, 28 тисяч сіл, 
близько 10 мільйонів людей зали
шились без даху над головою, зни
щено понад 16 тисяч промислових 
підприємств.

У ході війни бойовими нагорода
ми було відзначено близько 2,5 
мільйона воїнів-українців.

З нагоди 76-ї річниці вигнання 
нацистів з України представники 
міської влади, ветеранської органі
зації, працівники культури, творча 
молодь театрального колективу 
«ДРАМ-АРТ», Кіноконцертного 
комплексу зібралися у міському 
парку Славутича на ритуал пам’яті. 
Разом з головою Юрієм Фомічевим

присутні вшанували пам’ять заги
блих у Другій світовій війні та по
клали квіти до пам’ятного знаку 
Героям Дніпра.

Працівники краєзнавчого му
зею м. Славутича і Чорнобильської 
АЕС нагадали про трагічну долю 
Червоної Гути -  невеличкого по
ліського села, яке знаходиться 
поряд зі Славутичем. 23 лютого 
1943 року жителів села зігнали у

бджоляник, який потім підпалили. 
Тих, хто ховався чи тікав, розстрі
лювали, але свідки залишилися. 
Після розправи над мирними жи
телями село Червона Гута пере
творилося на згарище. За архів
ними даними, живцем спалено та 
розстріляно 114 чоловік. 
Найменшому було всього один 
рік, а найстаршому -  73.

Пам’ятаємо тих, кого забрала 
страшна війна, пам’ятаємо тих, хто 
віддав своє життя, захищаючи 
свою землю від загарбників. Добра 
пам’ять завжди буде жити в наших 
серцях.


